

1 МАЯ 1973

г. Чебоксары

Газета №

Приглашает горьковский ТЮЗ

24 мая в Чебоксарах двумя спектаклями — «Московские каникулы» и «Дом-прияник» — откроет свои «малые» гастроли коллектив Горьковского театра юного зрителя имени Н. К. Крупской.

За сорок пять лет своего существования наш театр поставил свыше 350 спектаклей. Их просмотрели миллионы зрителей. На нашей сцене постоянно идет классика: Мольер и Грибоедов, Шекспир и Чехов, Шиллер и Лермонтов, Горький и Островский.

Но в самой большой степени определяет нашу работу современность, живой сегодняшний день, его заботы и радости. На тюзовской сцене жили и боролись Навка Кориджи и Зои Космодемьянская, Гастелло и комсомольцы-строители города юности («Город на заре»). И сегодня в репертуаре театра много современных пьес. Одну из них — «Московские каникулы» А. Кузнецова и увидит чебоксарский зритель. Это веселая комедия о первой любви, о становлении человеческой личности. В спектакле заняты ведущие артисты, среди которых особенно хочется выделить заслуженного артиста РСФСР Александра Палееса. Это не только один из популярнейших артистов театра, но и известный киноактер, снимавшийся в фильмах «Синяя тетрадь», «Разбудите Мухина» и других.

Для детей мы привезли чешскую сказку «Домик-прияник» М. Стеглика, которая вот уже много лет с успехом идет на нашей сцене.

ТЮЗ — это театр от мала до велика. И потому мы приглашаем на спектакли и ребят и взрослых. Будем надеяться, что эти встречи принесут радость чебоксарским зрителям.

Б. НАРАВЦЕВИЧ,

главный режиссер театра юного зрителя имени
Н. К. Крупской.